



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/9/9

گورنر HOCHUL نے قمری نئے سال کو اسکول کی ایک تعطیل قرار دینے کے لیے قانون سازی پر دستخط کیے ہیں

قانون سازی (A.7768/S.7573) ایشیائی قمری نئے سال پر تمام سرکاری اسکولوں سے بند ہونے کا تقاضا کرتی ہے

اس بل پر دستخط کرنے کی تصاویر یہاں دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے پوری ریاست نیو یارک میں ایشیائی قمری نئے سال کو سرکاری اسکول کی ایک تعطیل قرار دینے کے لیے قانون سازی پر دستخط کر دینے ہیں۔ قانون سازی (A.7768/S.7573) اس بات کو یقینی بنائے گی کہ قمری نئے سال کے موقع پر اسکولز کے سیشن جاری نہ ہوں، جس کے نتیجے میں گورنر Hochul کے اس عزم کو اجاگر کیا جائے گا کہ نیو یارک کی AAPI کمیونٹی کی حمایت کی جائے اور تحفظ کیا جائے۔

"قمری نئے سال کو اسکول کی ایک سرکاری تعطیل کے طور پر نامزد کرتے ہوئے، ہم نیو یارک کی AAPI کمیونٹی کی اہمیت اور اس بھرپور تنوع کو تسلیم کرنے کی جانب ایک اہم قدم اٹھا رہے ہیں جو نیو یارک کو اس قدر عظیم بناتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ اسکول سے صرف ایک دن کی چھٹی کی بات نہیں ہے - بلکہ یہ ہمارے بچوں کے لیے ایک موقع ہے کہ وہ اپنی یا مختلف ثقافتوں اور روایات کے بارے میں معلوم کریں اور انہیں منائیں۔"

اسمبلی کے اسپیکر Carl Heastie نے کہا، "نیو یارک کے سرکاری اسکولوں کے لیے قمری نئے سال کو ایک تعطیل قرار دینا، اسمبلی کی اکثریت اور ہماری ایشیائی پیسفک ٹاسک فورس کے سرشار اراکین کی محنت کا ایک براہ راست نتیجہ ہے۔ ریاست نیو یارک خوبصورت انداز میں متنوع ہے، جہاں مختلف نسلی، مذہبی اور ثقافتی پس منظر کے لوگ ایک ساتھ رہتے ہیں، کام کرتے ہیں اور خاندانوں کی پرورش کرتے ہیں۔ قمری نئے سال کی تعطیل سے ہماری ریاست میں ہزاروں ایشیائی طلباء کے لیے ممکن ہو گا کہ اپنی تعلیم قربان کیے بغیر اکتھے ہوں اور خاندان اور دوستوں کے ساتھ جشن منائیں۔ مجھے امید ہے کہ اس بات سے ہمارے ایشیائی دوستوں اور پڑوسیوں کی ثقافت اور روایات بھی اجاگر ہوں گی، اور ایسے وقت میں جہاں ہم نے ایشیائی کمیونٹیز کے خلاف نفرت اور تشدد کا مشاہدہ کیا ہے، تو یہ بات لوگوں کے لیے چشم کشا ثابت ہو گی، جس کے نتیجے میں قوت برداشت اور قبولیت کی حوصلہ افزائی ہو گی۔ میں گورنر Hochul کی قیادت اور اس اہم قانون سازی پر دستخط کرنے پر ان کا شکر گزار ہوں۔"

قانون سازی (A.7768/S.7573) پوری ریاست میں ایشیائی قمری نئے سال کو سرکاری اسکول کی ایک تعطیل قرار دینے کے لیے تعلیم کے قانون میں ترمیم کرتی ہے۔ قانون سازی کا تقاضا ہے کہ قمری نئے سال کی تعطیل کے لیے تمام سرکاری اسکول بند ہوں۔

ریاستی سینیٹر Brian Kavanagh نے کہا، "نیو یارک کے ایشیائی شہریوں کے متعدد اور متنوع تعاون کے بغیر نیو یارک کی کہانی نہیں لکھی جا سکتی تھی۔ اس کے باوجود ریاست بھر کے بہت سے اسکولوں میں، ایشیائی خاندانوں اور طلباء کو اسکول جانے اور اپنی کمیونٹی کی سب سے اہم تعطیل منانے کے درمیان کسی ایک کا انتخاب کرنا پڑتا ہے۔ اور ہماری ریاست کے متنوع ورثے کو منانے کے موقع سے نیو یارک کے بہت سے دوسرے شہریوں

کو انکار کر دیا گیا ہے۔ اس لیے مجھے بہت فخر ہے کہ آج سے ہم قمری نئے سال کو سرکاری طور پر اسکول کی ایک تعطیل کے طور پر تسلیم کرتے ہیں۔ میں بہت سے ایشیائی افراد، خاندانوں اور تنظیموں کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس بل کی وکالت کی، جن میں ریاستی مقننہ میں ایشیائی ساتھیوں کے پھلتے پھولتے اور طاقتور وفد کی قیادت، رہنمائی اور حمایت پر ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں — خاص طور پر رکن اسمبلی Grace Lee اور سینیٹرز John Liu اور Iwen Chu — اسمبلی میں بل کی منظوری کے لیے اپنے عظیم کام پر، اسمبلی بل کے اسپانسر، Bill Colton، اور گورنر Kathy Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے آج اسے قانون میں شامل کرنے کے لیے دستخط کیے ہیں۔"

رکن اسمبلی William Colton نے کہا، "ایشیائی امریکیوں نے امتیازی سلوک اور کٹھن محنت جیسی بہت سی رکاوٹوں کو دور کرنے کے لیے مسلسل جدوجہد کرتے ہوئے ہماری ریاست اور قوم کی تشکیل میں اہم کردار ادا کیا ہے۔ ایشیائی قمری نئے سال کو سرکاری اسکولوں کے لیے ایک تعطیل بنانے سے نہ صرف ایشیائی امریکیوں کو فائدہ پہنچے گا بلکہ تمام گروہوں کے لیے امریکی خواب کو حاصل کرنے کی خاطر امید کے ایک مضبوط پیغام کو فروغ ملے گا۔ یہ تاریخی قانون سازی گورنر کی قیادت، قانون ساز قیادت اور رکن اسمبلی Grace Lee، بل کی اہم شریک اسپانسر اور میرے بہت سے ساتھیوں کی حمایت کے بغیر ممکن نہیں ہو سکتی تھی۔"

رکن اسمبلی، اسمبلی کی ایشیائی پیسفک ٹاسک فورس (Asian Pacific American، APA) کی شریک صدر، Grace Lee نے کہا، "یہ ایک اعزاز کی بات ہے کہ نیو یارک میں قمری نئے سال کو ریاست گیر تعطیل کے طور پر تسلیم کرنے کی اس تاریخی کوشش کی قیادت کی جا رہی ہے۔ ایشیائی امریکیوں کے طور پر، نیو یارک میں بہت طویل عرصے سے ہمیں اور ہماری رائے کو نظر انداز کیا گیا ہے، اور یہ بل نیو یارک کی تاریخ میں ہمارے معاونتہ اقدامات کا اعتراف ہے، اور اس بات کی تصدیق ہے کہ ہماری آراء اور ہماری کہانیاں اہمیت رکھتی ہیں۔ اب، میں اپنے بچوں کے ساتھ گھر پر قمری نئے سال کا جشن منانے میں ریاست بھر کے ہزاروں خاندانوں میں شامل ہو سکوں گی۔ یہ قانون نئی نسلوں کو ایشیائی ثقافت سے متعارف کروائے گا، اور یہ ایک ایسے وقت میں تنوع اور شمولیت کو فروغ دے گا جب نیو یارک کے ایشیائی شہریوں کو ایشیائی مخالف نفرت کا سامنا ہے۔ ملک کی ایسی پہلی ریاست کا مقام حاصل کرتے ہوئے جنہوں نے قمری نئے سال کے موقع پر ریاست بھر میں اسکولوں میں تعطیل کو لازمی قرار دیا ہے، ہم دوسری ریاستوں کے لیے ایک قابل قدر مثال قائم کر رہے ہیں۔ میں گورنر Kathy Hochul، اسمبلی سپیکر Carl Heastie، اکثریتی رہنما Andrea Stewart-Cousins، اور اپنے تمام ساتھیوں کا شکریہ ادا کرتی ہوں جنہوں نے نیو یارک کی AAPI کمیونٹی کے لیے اس تاریخی کامیابی کا حصول ممکن بنانے کی اس کوشش کی حمایت کی ہے۔"

گورنر Hochul نیو یارک کی AAPI کمیونٹی کی حمایت، تحفظ اور ان کے جشن منانے کے لیے پُر عزم ہیں۔ مالی سال 2024 کے بجٹ میں، گورنر Hochul نے ایشیائی امریکی فیڈریشن اور کولیشن فار ایشیائی امریکی چلڈرن اینڈ فیملیز کے ذریعے کمیونٹی تنظیموں کے لیے ایوارڈز کی مدد میں \$30 ملین مختص کیے ہیں — جو پوری ریاست میں AAPI کمیونٹیز کی مدد کے لیے اب تک کی سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے۔ یہ فنڈنگ کمیونٹی میں قائم شدہ تنظیموں کے پہلے سے زیادہ متنوع اشتراک کی طرف جائے گی جو ثقافتی طور پر ردعمل پیش کرنے والی اور لسانی طور پر ماہرانہ خدمات فراہم کرتی ہیں، علاوہ ازیں نظامی تشدد، نسل پرستی، اور AAPI کمیونٹی کو درپیش امتیازی سلوک کو دور کرتی ہیں۔

ریاستی سینیٹر John Liu نے کہا، "قمری نیا سال ایشیائی امریکیوں کے لیے سال کا سب سے اہم وقت ہے، اور ملک میں سب سے تیزی سے ترقی کرنے والی کمیونٹی کے طور پر، ہمیں یہ بات یقینی بنانی ہو گی کہ ہمارے ورثے، ثقافت اور روایات کے ساتھ اور کسی دوسرے امریکی تعطیل کی طرح یکساں احترام اور تعظیم والا سلوک کیا جائے۔ قمری نئے سال کو سرکاری تعطیل قرار دینا ایشیائی امریکیوں کی شناخت اور توثیق کے لیے نہ صرف یہاں ریاست نیو یارک میں، بلکہ پورے ملک میں ایک اہم قدم ہے۔ اس قانون پر دستخط کو ترجیح دینے کے لیے گورنر Hochul کا بہت شکریہ۔"

ریاستی سینیٹر Iwen Chu نے کہا، "آج، ریاست نیو یارک کی جانب سے قمری نئے سال کو سرکاری اسکول کی ایک تعطیل بنا دیا جائے گا، جو کہ شمولیت کی خاطر نیو یارک کے ایشیائی شہریوں کی ایک دیرینہ جدوجہد والی

کوشش ہے۔ اب خاندانوں کو اپنی تعلیم اور اپنے ثقافتی ورثے کو منانے کے درمیان کسی ایک کا فیصلہ نہیں کرنا پڑے گا۔ یہ ایکٹ ہماری عظیم ریاست کے متنوع نئے بانے میں AAPI کمیونٹی کے تعاون کو تسلیم کرتا ہے اور نیو یارک کے AAPI شہریوں کو درپیش نفرت کا سدباب کرتے ہوئے، آگاہی میں اضافہ کرتا ہے۔ مجھے اس قانون سازی کو اپنی بھرپور حمایت دینے پر فخر ہے اور میں اس قانون ساز اجلاس میں اس کو ترجیح دینے پر گورنر Hochul، سینیٹ کی اکثریتی رہنما Andrea Stewart-Cousins اور اسمبلی اسپیکر Carl Heastie کا شکریہ ادا کرتی ہوں۔"

رکن اسمبلی Edward Braunstein نے کہا، "نیو یارک میں قمری نئے سال کو سرکاری اسکول کی ریاست گیر تعطیل قرار دینا ایک تاریخی کامیابی ہے، اور اسمبلی میں اس کوشش کی حمایت کرنے پر مجھے پر فخر ہے۔ اسکول کی ایک ریاست گیر تعطیل ایسے لوگوں کے لیے تعطیل منانا ممکن بنائے گی جو اپنے خاندانوں کے ساتھ تعطیل منانا چاہتے ہیں، اور اس کے علاوہ نیو یارک کے تمام شہریوں کو یہ موقع فراہم کرے گی کہ وہ قمری نئے سال کی ثقافتی اور تاریخی اہمیت کے بارے میں جان سکیں۔ میں اس تاریخی لمحے کا جشن منا رہا ہوں اور اس بل پر دستخط کرنے پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

رکن اسمبلی Ron Kim نے کہا، "قمری نئے سال کو آخر کار ریاست بھر میں ایک مسلمہ تعطیل بنانے میں قانون سازوں کی کئی نسلوں نے کام کیا ہے اور میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ ایشیائی امریکیوں کو بامعنی انداز میں تسلیم کیا گیا ہے۔ سابق ارکان Jimmy Meng، Ellen Young، اور Grace Meng سے لے کر نئے ارکان جیسے APA ٹاسک فورس کی شریک صدر Grace Lee نے اس قانون سازی کو اولین ترجیح دی ہے، میں ان کی تمام شراکتوں کے لیے شکر گزار ہوں۔ آخر کار، میں ریاست نیو یارک میں ایشیائی امریکیوں کا جشن منانے کے لیے اسپیکر Carl Heastie کی قیادت اور رہنمائی کے لیے ان کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

رکن اسمبلی Jenifer Rajkumar نے کہا، "نیو یارک ریاستی دفتر کے لیے منتخب ہونے والی پہلی جنوبی ایشیائی خاتون کے طور پر، میں گورنر Kathy Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ انہوں نے ہماری ریاست اور اس کی AAPI کمیونٹی کے بھرپور تنوع کو تسلیم کرتے ہوئے اس تاریخی بل پر دستخط کر دیئے ہیں۔ ریاست بھر میں نیو یارک کے 1 ملین سے زائد شہری، قمری نئے سال کا جشن مناتے ہیں، اور آج ہم ان سب سے کہتے ہیں کہ ہم آپ کو دیکھ رہے ہیں اور ہم آپ کا اعتراف کرتے ہیں۔ مجھے اس تاریخی بل کی منظوری میں مدد کرنے پر فخر ہے۔ آج، اپنی ریاست میں ہم اپنے تعلیمی نظام کو تمام متنوع برادریوں کے لیے کارگر بنا رہے ہیں۔ ملک بھر میں AAPI کمیونٹی کے خلاف بڑھتی ہوئی نفرت کے اس دور میں، ہر مذہب اور پس منظر کے لوگوں کے لیے نیو یارک احترام، رواداری اور محبت کا ایک مینارہ نور ہے۔"

رکن اسمبلی Jessica González-Rojas نے کہا، "قمری نیا سال بہت سی ثقافتوں کے لیے ایک اہم تعطیل ہے جسے نیو یارک شہر اور ریاست میں ہمارے پڑوسی مناتے ہیں اور یہ ان کی نمائندگی کرتا ہے۔ قانون میں اس بل پر دستخط کے ساتھ ہم اس بات کی مسلسل توثیق کر سکتے ہیں کہ ہمارے اسکول کے بچوں سمیت نیو یارک کے شہریوں کی طرف سے تمام ثقافتیں منائی جانی چاہئیں۔ اس کام کو انجام دینے کے لیے اہم اسپانسرز اور وکلاء کا شکریہ۔"

رکن اسمبلی Marcela Mitaynes نے کہا، "متحرک ثقافتی جڑیں ہی بروکلین کو اتنی بہت ساری کمیونٹیز کا مسکن بناتی ہیں۔ اگر ہم اپنی ریاستی حکومت کے ذریعے ان ثقافتوں کا احترام نہ کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں، تو ہم اس قابل قدر متحرکیت کو کھونے کے خطرے سے دوچار ہو جاتے ہیں۔ سن سیٹ پارک میں میرا گھر تارکین وطن خاندانوں نے بنایا ہے جو بہتر مستقبل کے لیے جدوجہد کر چکے ہیں، جیسے کہ میرا اپنا خاندان اور بہت سے لوگ ہیں جو چائنہ ٹاؤن میں رہتے اور وہاں کام کرتے ہیں۔ ان طلباء کو مدد فراہم کرنا ایک اعزاز کی بات ہے جو قمری نئے سال کا جشن مناتے ہیں اور اس بات کا اظہار کرتے ہیں کہ ہم اس تعطیل کو کتنی اہمیت دیتے ہیں۔ طلباء کو کبھی بھی ایسی صورت حال میں نہیں ہونا چاہیئے جہاں انہیں اپنی ثقافت یا اپنی تعلیم میں سے کسی ایک کا انتخاب کرنا پڑے، کیونکہ ثقافت کے بارے میں سیکھنے سے وہاں پر موجود کچھ بہترین تعلیم حاصل ہوتی ہے۔ مجھے یہ دیکھ کر خوشی ہوئی کہ قمری نئے سال کو اسکول کی تعطیل بنا دیا گیا ہے اور میں جانتی ہوں کہ میرے ڈسٹرکٹ میں بہت سے خاندان اس تبدیلی کا جشن منائیں گے۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418